

ПРОТОКОЛ

25 березня 2021 р.

м. Рубіжне

№ 5

**Засідання
приймальної комісії**

Голова – Дмитро Себко

Секретар – Олена Норкіна

Присутні: заступник голови приймальної комісії Людмила Лугова, члени приймальної комісії Альона Бахмет, Світлана Гамалій, Ганна Селедець

Порядок денний:

1. Про прогнозні показники обсягів регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів у Коледжі на 2021 рік.

2. Про затвердження Порядку прийому до Первомайського індустріально-педагогічного коледжу для здобуття професійної(професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення, на 2021 рік.

1. СЛУХАЛИ:

Себка Д. — голову приймальної комісії, який повідомив, що Розпорядженням голови обласної держадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 04 березня 2021 року № 319 затверджено прогнозні показники регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів у закладах фахової передвищої освіти та професійної (професійно-технічної) освіти Луганської області на 2021-2023 роки. Відповідно до цього рішення прогнозні показники з прийому на 2020 рік для Коледжу становлять:

за освітньо-кваліфікаційним рівнем кваліфікованого робітника – 25 осіб:
професія 4113 Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення – 25 осіб;
за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра – 50 осіб:
спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), спеціалізація 015.37 Аграрне виробництво, переробка сільськогосподарської продукції та харчові технології – 25 осіб;
спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), спеціалізація 015.39 Цифрові технології – 25 осіб.

УХВАЛИЛИ:

Забезпечити виконання прогнозних показників регіонального замовлення на підготовку фахівців та робітничих кадрів у Коледжі у 2021 році.

2. СЛУХАЛИ:

Норкіну О. – відповідального секретаря приймальної комісії. Вона інформувала, що наказом Міністерства освіти і науки України від 01.03.2021 р. № 271 затверджено Порядок прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення.

На основі цього документу розроблено Порядок прийому до Первомайського індустріально-педагогічного коледжу для здобуття професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення (далі — Порядок прийому), на 2021 рік.

УХВАЛИЛИ:

2.1. Затвердити Порядок прийому до Первомайського індустріально-педагогічного коледжу для здобуття професійної(професійно-технічної) освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення, на 2021 рік.

2.2. Членам приймальної комісії коледжу при прийомі на навчання осіб, які згідно з Порядком прийому можуть бути віднесені до категорії «заявник», дотримуватись вимог цього Порядку прийому.

Голова

Дмитро СЕБКО

Секретар

Олена НОРКІНА